
Montréal, le 27 janvier 2016
Objet: Il est maintenant temps de s'inscrire à la formation iPhone intermédiaire destinée aux utilisateurs de VoiceOver
Bonjour à tous,

Par la présente, nous aimerions prendre quelques instants dans le but de vous faire part de nos nouvelles offres de formation en informatique adaptée.

À la session hiver 2016, nous vous offrons un cours touchant l’accessibilité des technologies Apple dans le but de mieux vous satisfaire.

En voici les détails:
Formation iPhone niveau intermédiaire:

Cette formation s'adresse aux utilisateurs d’un lecteur d’écran souhaitant approfondir leurs connaissances des technologies mobiles d’Apple. Nous vous suggérons fortement d’avoir préalablement suivi la formation niveau débutant ou bien d'avoir de bonnes connaissances de base des iBidules. Cette formation s'adresse autant aux utilisateurs de iPhone, iPod et iPad. La formation se déroulera tous les lundis en soirée de 19:00 à 21:00 en personne et ce, pour une durée de dix formations. Le coût de la formation est fixé à 40$ pour les dix séances. 
La formation se déroulera aux dates suivantes : 29 février, 7, 14 et 21 mars, 4, 11, 18 et 25 avril ainsi que les 2 et 9 mai 2016.
Cette formation se déroulera à Montréal, dans les locaux du RAAQ, situés au 3740, Rue Berri, bureau 240, H2L4G9.
Les places sont limitées à 6 personnes pour cette formation. Premier arrivé, premier servi!

Pour permettre à tous de suivre les formations, nous proposons aux personnes ayant déjà participé à une formation deux fois ou plus et qui souhaiteraient s'y inscrire à nouveau, un bloque de trois heures pour répondre à vos questions. Ces heures sont offertes à distance seulement mais en privées. Ce bloque vous est offert au tarif préférentiel de 40$, peut être utilisé lors de plusieurs séances différentes et est valide pour une période de 30 jours après la date d'achat.
Vous trouverez, joint à ce courriel et via notre serveur téléphonique accessible au 1-800-915-9123, le plan détaillé de chacune des formations ainsi que les prérequis pour suivre celles-ci. 
Nous vous demandons de vous inscrire au plus tard le lundi 22 février 2016 soit par téléphone au numéro sans frais 1-800-915-9123 ou par courriel à l’adresse info@accessinfo.ca. 
Nous souhaitons également vous informer que des formations en privées et à domicile sont également disponibles sur demande à Montréal et dans les environs au coût de 30$/h pour un minimum de 2:00 consécutives par séance si le temps de déplacement est de moins d’1:30 à partir du métro Berri UQAM en transport en commun. Autrement, un minimum de 3:00 consécutives est exigé. Des frais de déplacements supplémentaires peuvent être exigés dans certains cas. Il est également possible d’offrir des formations privées dans le quartier Rosemont si vous préférez vous déplacer. Dans ce cas, le tarif sera de 25$/h et la séance de formation devra impérativement durée un minimum de 2:00 consécutives.
Des formations à distance sont maintenant disponibles. Les formations iPhone débutant et intermédiaire sont disponible au coût de 25$/h et en privée. Merci de nous contacter pour les détails. Il est à noter que les formations à distance pourront être offertes par téléphone ou encore par Skype.
Des formations sur l'Apple Watch, Mac, Apple TV et finalement sur l'utilisation des technologies VoIP sur iPhone / iPad / iPod Touch sont également disponibles en personne et sur demande et ce, aux mêmes tarifs mentionnés ci-haut.
N’hésitez pas à prendre contact avec nous si vous avez des interrogations sur nos formations ou si vous souhaitez procéder à votre inscription.

En espérant que vous serez des nôtres cet hiver!
Alexandre Bellemare
Tél./téléc. : +1-800-915-9123 (Sans frais partout au Canada/USA)
Courriel : info@accessinfo.ca
N.B.: Nous tenons à vous informer que même si les formations ont lieux dans les locaux du Regroupement des aveugles et amblyopes du Québec (RAAQ), nous ne sommes nullement associé à cet organisme de quelque façon que ce soit. Nous procédons seulement à la location des locaux de l'organisme. Par conséquent, il est à noter que le RAAQ peut avoir des opinions divergentes des nôtres.

